

Кроме этого, на ежедневной основе проводится мониторинг запасов продовольственных и непродовольственных товаров в розничных и оптовых организациях Белогорска.

- В области запустили специальную горячую линию по единому номеру 112, - отметила Лариса Цыркунова. - Все жители региона на эту линию могут обратиться с жалобой о резком повышении стоимости товаров. Сигналы о необоснованном завышении роста цен на продукты будут принимать круглосуточно. На основании обращений граждан будут инициированы проверки прокуратуры, ФАС и Роспотребнадзора. Хочется обратить внимание, что жалобы от населения по вопросам повышения цен на продовольственные товары принимаются в электронном формате на сайте Федеральной Антимонопольной службы.

В целях стабилизации ценовой ситуации состоялось совещание с представителями бизнеса, профильных региональных министерств, территориальных подразделений федеральных органов власти и контрольно-надзорных органов.

По итогам совещания, министерством подготовлен Меморандум взаимопонимания, в соответствии с которым оптовые и розничные организации могут поучаствовать в программе по добровольному ограничению торговых наценок на социально значимые продукты питания (не более 5 %).